gulia

MONTAZNI NAVOD

Polykarbonatovy sklenik
GARDENTEC Standard




Vazeni zakaznici,

sklenik, ktery jste si vybrali a zakoupili, byl vyroben s nejvétsi dikladnosti. Jeho zvlast tuhy skelet
sestava zomega profili zhotovenych z pozinkované oceli o tloustce 1 mm a Sifce 57 mm.
Konstrukce skleniku neni slozita, snadno se sestavuje.

Vyhrazujeme si pravo provadét technické zmény a vylepSeni vyplyvajici z vyvoje. Proto se mohou
objevit nesrovnalosti v popisech a vyobrazenich.

Pri sestavovani skeletu skleniku a béhem manipulace s polykarbonatovymi deskami vzdy
pouzivejte ochranné rukavice.

K sestaveni skleniku budete potfebovat toto naradi:
¢ 8 mm Sestihranny nebo otevreny kli¢
o kfizovy Sroubovak nebo akumulatorovy Sroubovak
e 5mm vrtak do kovu
e vodovahu (k nastaveni vodorovné polohy zakladového ramu)
e provazek (k vyméreni uhlopficky), méfidlo (10 m)
e odlamovaci nliz (k fezani polykarbonatovych desek)
e 3x svérka (pro do¢asné prichyceni polykarbonatu ke konstrukci)
e |ékarnicku
V pripadé nutnosti se fidte platnymi stavebnimi predpisy.

Nez zacCnete sklenik sestavovat, prectéte si alespon jednou tento navod aseznamte se
s soucastkami a profily. Navod vam poslouzi jako dulezita pomucka.

Zkontrolujte obsah baleni podle soupisu dilt. Pokud zjistite nesrovnalosti, obratte se na prodejce
a oznamte mu chybéjici dily.

Pri sestavovani skleniku doporucujeme nejprve srouby dotahovat rukou, aby v pfipadé potreby
bylo mozné se smontovanymi profily snadno pohnout. Sestaveny skelet skleniku vyrovnejte
pomoci vodovahy a poté Srouby pevné dotahnéte.

Vsechny Srouby smérujte smérem dovnitr skleniku (matice M5 uvnitf skleniku)

Dejte si velky pozor na obrezavani polykarbonatové desky podél konstrukce, vzdy pouzivejte
rukavice. Postupujte velmi obezretné.

Uvédomte si, Ze Sire skleniku je vzdy 2,5 m, délka zavisi na poc¢tu pouzitych polykarbonatovych
desek tzn.2m, 4 m.

Kolem skleniku si nechte manipulaéni prostor alespoii 1,1 m. Celni okna a dvefe se vZdy oteviraji
smérem ven od skleniku.

Oznacte si vyriznuté desky vzdy znackou, abyste pfi manipulaci nezaménili strany s UV ochranou.

Pokud mate stfesni okna, nainstalujte si profil drzici konstrukci okna predtim, nez uzavrete
konstrukci skleniku polykarbonatem.



Ochranna opatreni pred stavbou obloukového skleniku

Umisténi skleniku

Zahradni skleniky Gutta doporucujeme umistit na rovném a slunném misté. Nestavte zahradni
skleniky na volné otevienych prostranstvich, na mistech vystavenych vysokému (narazovému)
vétru a na piscitych padach.

Zahradni sklenik musi stat na rovné plose. Nebude-li sklenik postaven vodorovné, bude velmi
obtizné prichytit polykarbonatové desky ke kovové konstrukci.

Nez zacnete s pripravou vykopovych praci, ujistéte se, Ze v zemi pod planovanou stavbou nejsou
zadné viditelné ani skryté kabely, trubky apod.

Kotveni bez podezdivky

VSechny obloukové zahradni skleniky se originalné od vyrobce nekotvi na podezdivku. Staci
vykopat rigol hluboky cca 35 cm po obvodu zvolené velikosti daného skleniku na Sitku lopaty.
Skleniky maji ukotveni ve tvaru ,T" ktera se poté zahrnou zeminou a peclivé udusaji. Tento zplsob
ukotveni je po splnéni vyse uvedeného (umisténi stavby) zcela dostacujicim fesenim.

Kotveni na podezdivku

Méjte na paméti, Zze pokud budete kotvit sklenik k podezdivce a odfiznete profily, je tato Uprava
nevratna a konstrukci skleniku jiz nelze vratit vyrobci. Ztracite zaroven zaruku na konstrukci
skleniku.

Pokud uvaZzujete o ukotveni skleniku na podezdivku, je nejprve zapotrebi pouziti kotouc¢ové brusky
a ofiznout profily jdouci pod zem. Konce ofiznutych profild je doporuceno prestrikat zinkovym
sprejem (neni soucasti originalniho baleni skleniku) z divodu zamezeni rezavéni konstrukce.
K betonové podezdivce se sklenik ukotvuje pomoci tzv. ,L" thelnikd, hmoZdinek a Sroubt (kotvici
prislusenstvi neni soucasti originalniho baleni skleniku). Sklenik musi byt vzdy k podezdivce
pevné prisroubovan na nékolika mistech. V montaznich navodech je dale doporuc¢en rozmér
podezdivky. Sklenik nikdy nelze nechat volné polozeny na zemi bez ukotveni!

Bezpecnostni upozornéni

Béhem montaze pouzivejte ochranné pomucky (pracovni odév a obuv, pevné pracovni rukavice,
pripadné ochranné bryle). Profily maji ostré hrany a hrozi fezna poranéni.

Sklenik stavte pouze za denniho svétla nebo pri velmi dobrém umélém osvétleni. Montaz skleniku
neprovadéjte ve vétru, za desté nebo za bourky. Sklenik musi stat na rovné plose. Vyvarujte se
kontaktu kovovych list s vedenim elektrického proudu.

Béhem stavby se o sklenik neopirejte a nepresouvejte ho. Zabrarte détem a zviratim v pristupu
na misto montaze, protoze hrozi nebezpedi jejich poranéni. Skleniky doporucujeme stavét ve dvou
az Ctyrech osobach. Nesnazte se sklenik sestavit, jestlize jste unaveni, pod vlivem alkoholu, |ékt
nebo trpite-li zavrati. Pri pouzivani Zebriku se ujistéte, Ze dodrzujete bezpecnostni upozornéni
vyrobce. Pokud pouzivate elektrické naradi, dodrzujte navod k obsluze vyrobce.

Ve skleniku nerozdélavejte ohen a neskladujte vném zadné horké predméty, jako napf. pravé
pouzity zahradni gril, rozpalené jiné elektrické Ci plynové spotrebice nebo rozpalenou benzinovou
zahradni sekacku. Pozinkovana ocel reaguje se sirou (vznika kourem), ktera napomaha zrychlené
oxidaci. Povrchova Uprava pozinkovanim se znici a konstrukce zaéne okamzité reznout.

DodrZujte mistni predpisy a smluvni zavazky (napf. na pronajatych pozemcich). Ekologicky
zlikvidujte vSechny plastové obaly a chrante je pred détmi.



Vseobecna upozornéni

Sklenik se sklada z velkého mnozstvi dil(, proto si na celou montaz rezervujte minimalné cely
vikend. Sklenik doporucujeme stavét ve dvou az ctyrech lidech. Nez zacnete sestavovat vas
sklenik, ujistéte se, ze vSechny soucasti uvedené v montaznim navodu, jsou obsazeny v baleni.
Jednotlivé dily predem prekontrolujte a prehledné si rozlozte.

Pokud néktera z ¢asti skleniku chybi, sklenik nestavte a ihned kontaktujte svého dodavatele. Na
pripadna poskozeni nekompletniho skleniku jakymkoliv pocasim se nevztahuje zaruka.
Uchovavejte vSechny soucasti (Srouby, matky apod.) v krabici, aby se neztratily.

Strana polykarbonatové desky s popsanou folii nebo s nalepkou oznacujici UV chranénou stranu
musi byt vzdy umisténa smérem ven (ke slunci); strana bez napist s ¢irou nebo namodralou folii
smérem dovnitr skleniku. Ochranné folie (nalepku) tésné pred montazi odstrante. Doporuc¢ujeme
ihned po stavbé sklenik zahrnout do pojistky vasi nemovitosti.

Skleniky jsou v uzavieném stavu (okna a dvere) testovany do rychlosti vétru max. 20 m/s
(70 km/h). Pokud zUstane oteviené okno nebo dvere, tak se odolnost skleniku velmi vyrazné snizi.
Pocitejte s faktem, Ze automaticky otvira¢ streSniho okna reaguje pouze na zménu teploty. PFi
vétrném pocasi a pri vyssi teploté vzduchu se nemusi okno ovladané automatickym otviracem
dostatecné rychle uzavfit a maze pak dojit k jeho poskozeni. Proto pfi hrozicim vétru véas (tj.
predem) manualné uzavrete i okna opatfend automatickym otviracem. Pfi hrozicim vétru vcas (tj.
predem) uzavrete dvere i vSechna manudlné otvirana okna skleniku.

Veskera poskozeni skleniku vznikla v disledku udalosti hodnocenych jako pojistné udalosti
(podle definice pojistnych udalosti ¢eskych nebo slovenskych pojistoven), tj. napf. extrémni
krupobiti, vichfice (narazy vétru), povoden, zaplava, snih a apod. nejsou predmétem zaruky a nelze
je reklamovat.

Péce a udrzba
Na zimu nezapomente odmontovat pisty automatického otevirace oken a uskladnéte je nejlépe
do pokojové teploty (mraz muze pisty neopravitelné poskodit).

V zimé pravidelné zbavujte stfechu skleniku snéhu, doporucujeme na zimu navic sklenik opatfit
dodatec¢nou podpérou napf. podpérnym drevénym sloupkem nebo teleskopickou tyci, aby sklenik
udrzel vahu snéhu.

Kontrolujte pribézné, zda sklenik drzi pevné v zemi.

Pokud meteorologové predpovidaji vétrné dny, musi byt ve skleniku uzavreny dvere i ventilacni
okna. Pfi hrozicim vétru (napf. pred bourkou nebo dle predpovédi pocasi) ihned uzavrete
ventilaéni okna opatfena automatickymi oteviraci.

Zbavujte pravidelné stfechu listi a necistot.

Cisténi polykarbonatovych desek probiha vliaznou vodou, mydlovym roztokem s mékkym
hadfikem nebo tlakovou vodou. Pouzivani fedidel a jinych chemickych prostredkl je zakazané.
Odstranovani necistot z povrchu ostrymi predmeéty je rovnéz nevhodné. Poskrabané desky nelze
vylestit. Jakakoli snaha o vylesténi desky jen zhorsi stavajici stav desky.

Polykarbonatové desky nelze natirat Zzadnym natérem nebo barvou (i kdyz dodavatel barvy tvrdi,
Ze jde o produkt kompatibilni s polykarbonatem). Natreni desek znamena okamzitou ztratu zaruky
a jistotu brzkého poskozeni desek a nasledné celého skleniku.



SOUPIS DILU

gulia

Nazev Délka Gardentec Standard
Sm2 | 10m2 | 15m2 | 20m2 | 25m2
€. 1| Horni profil 1070 a 14 20 26 32
€. 2| Zakfiveny profil 730 a 14 20 26 az
. 3 Dolni boéni podpéra 1600 | 8 14 20 2 32
€. 4 Ukotveni v zemi 200 12 18 24 30 ag
€. 5| Vyztuha profilu 4000 4 4 & 8
€. b| Vyztuha profilu 2030 4 4 4
€. T Wyztuiny profil 1330 4 6 8 10
€. 8 Vyztuha stfechy 450 2 5 B 1 14
£.9| Filif pro dvefe 2310 4 4 4 4 4
&. 10| Pilif pro dvefe a horni profil 120 2 2 2 2 2
& 11 Wztuhy bokd o | 4 4 4 4 4
€. 12| Vyztuhy koncové Easti 820 1 1 i 1 1
€. 13| Profil 625 1 2 3 4 5
€. 14| Spojovaci desticka horniho profilu 4 7 10 13 16
€. 15| Podélny profil zakladového ramu 4000 2 : 4 4
£ 16| ProdlouZeni podélného profilu zékladového rému 2000 2 2
€. 17| Pfedni a koncova £ast zakladového ramu BaLn - 2 2 2 2
€. 18| Rohy zakladového rému 4 4
€. 19 Spojovaci desticky zakladového ramu 4 A 8
& 20 Ubelniky pro pFipevnéni polykarbonétu (velky dhelnik) 20 0 20 20 20
€. 21| Uhelniky pro pfipevnéni polykarbonatu (maly uhelnik) 8 B B 8 8
€. 22| DestiGky pro pfipevnéni polykarbondtu & g b g 2
& 23| Hfeben 2100 . 4 i} 8 10
£ 24 Kliky 2 2 2 2 2
& 25| Srouby 2,5+12 3 3 3 3 3
& 26| Srouby 5-12 12 | 260 355 450 550 | 645
& 27 Srouby M5-20 20 30 6 42 48 54
& 28 Srouby M5-40 40 110 155 200 245 | 200
&. 29| Matice M5 400 546 692 B43 | o890
£. 30| Samofezné Srouby 8 14 20 26 az
& 31 PodloZky 130 170 210 250 | 290
& 32 Ochranna paska na panely bal : E 1 E g
& 33 Plastovy H profil pro spoje m 2 2 2 2 2
€. 34, Plastovy drZak k otvirani dvefi 1 1 1 1 1
&35/ Sroub s okem 1 1 1 i 1
€. 36 Tésnici pryZ m 12 12 12 12 i
£ 37| Koncovka profilul m




SOUPIS DILU

Okna
Okno €.1 Horni éast okna s panty o 0 : ¥ =
Okno €.2 Dolni &ast okna | 520 1 2 3 4 5
Okno &.3 Boéni &4st okna | 550 2 | 4 6 8 | w0
Dvefe (homi £dst) - malé
Dvereé.1 | Cast dvefi s panty | A I L I . .
Dvefe &.2 Cast dvefi s klikou [ G670 1 1 1 1 1
Dvere &.3 Pritna cast dveri | 715 S 3 3 3
Dvefe (dolni éast) - velké
Dvefe ¢.4 Cast dvefi s panty [ 1220 A 1 1 1
Dvefe &.5 Cast dvefi s klikou | 1220 1 | 1 1 1
Dvere &.6 Pritna cast dvefi 716 4 | 4 4 4 b

ROZMERY POLYKARBONATOVYCH DiLCU

cislo Sl 5m2 | 10m2 poznamka
v mm
Horni éasti 2980x2100 2 4 Vyfiznéte zdesky 2,1 x 6,0 m

1 |Strany-zadnicast | 23402100 1 1 Tyto dily musi byt vyfiznuty
2 a3 | Strany-predni gast| 100 1 2 e L LU

4 | Strany-zadni éast et 1 1

5 | Dolni &st dveii e 1 1

6 | Horni éastdvefi e 1 1

7 |Okno rmes 1 2

8 | Castnad dvefmi oL 1 1

REZANI POLYKARBONATOVYCH DESEK

Nezaménujte strany polykarbonatovych desek! Montujte desky obracené smérem ven plochou,
ktera je pokryta ochrannou vrstvou proti UV zareni. Ochranna vrstva proti UV zareni je kryta folii
s napisy, zatimco druhou stranu (pfi montazi smérem dovnitf) kryje félie ista. PRI REZANI JE
NUTNO POUZIVAT RUKAVICE! Doporuéujeme Fezat desky ostrym odlamovacim nozem.



|~

gulia
POSTUP MONTAZE - konstrukce skleniku

1. Sestaveni zakladniho ramu:

Zakladni ram sestavime z predni azadni casti zakladového ramu (17) azbocnich casti
zakladového ramu (15). VSechny ¢tyri ¢asti spojime do obdélniku pomoci rohli zakladového ramu
(18) a vsechny tyto dily ru¢né seSroubujeme pomoci Sroubt M5x12 (26) a matic M5 (29), (obrazek
1.1-1.4). Profily si na krajich srovnejte a pres Uhelniky dotahnéte napevno.

400em

~85cm
<t

Detalé Nr.18
Detalé Nr.17
Detalé Nr.15
Pamato duobésO (

o

Obrazek 1.1 Obrazek 1.2 Obrazek 1.3

Bocni cast
zakladového ramu

Predni, nebo koncova
cast zakladového ramu

Obrazek 1.4

R

Obrazek 1.7



gulia

U skleniku Gardentec Standard vétsiho nez 10 m? se k prodlouzeni zakladového ramu pouzivaji
spojovaci desticky (19). Pripeviuji se z obou stran pomoci Sroubtl M5x12 (26) a matic M5 (29).

e Pokud ma sklenik délku 6 m, zakladovy ram se spojuje takto: 4 m (15) + 2 m prodlouzeni
zakladového ramu (16).

e Pokud ma sklenik délku 8 m, zakladovy ram se spojuje takto: 4 m (15) + 4 m prodlouzeni
zakladového ramu (16).

Obrazek 1.8

Upozornéni (pouze pro skleniky 15 m? a 20 m?): Pokud spojujete prodlouzeni zakladového ramu
(11,12) lisi se toto prodlouzeni vyvrtanymi otvory na koncich profilu. Ta ¢ast s vyvrtanymi dvéma
otvory musi vzdy piijit doprostied skleniku. Cast se &tyfmi otvory na koncich profilu se dava na
konec skleniku.

2. Vykop skleniku:

Vymérte uhlopricku zakladového ramu. Délky dhlopficek musi byt shodné. Pokud udhlopficky
souhlasi, dotahnéte srouby zakladového ramu.

Vykopejte jamy (pramér 25 cm, hloubka 40 cm) pro zapusténi dolnich boc¢nich podpér (€. 3) podél
celého obvodu zakladového rdmu v mistech upevinovacich bodl na zdkladovém rdmu (Obrazek

2.1-2.2).
Poloha jam @=25cm,h=45cm
Vymeérovani dhlopficky .................. €
400
67 67 6F 67 BT 67
I I I I I
oN__ LN N NG N
[¥a)
r\ by
- c Q@
o o
NS
1RO O
N
(/ N N N N N \)
LA A WA A Y
Obrazek 2.1 Obrazek 2.2



gulia

3. Instalace uhelnicku:

K bokiim zakladového rdmu horni ¢asti predni a koncové ¢asti zakladového ramu (17) pripevnéte
pomoci Sroubl M5x12 (26) a matic M5 (29) desti¢ky pro pripevnéni polykarbonatovych dilct (22),
(Obrazek 3.1, 3.2).

Desticky pro pripevnéni
polykarbonatovych
dila (22)

Obrazek 3.1 Obrazek 3.2

4. Priprava podpéry k zapusténi do zemeé:

Ke spodni ¢asti dolni bocni podpéry (¢. 3) pomoci Sroubl M5x12 (26) a matic M5 (29) pfiSroubujte
dily pro ukotveni v zemi (€. 4), (Obrazek 4.1, 4.2).

Obrazek 4.1 Obrazek 4.2
5. Sroubovani podpér k zakladné:

K bo¢nimu zakladovému ramu (15,16) prisSroubujte spodni ¢asti dolni bocni podpéry (€. 3) pomoci
Sroubl M5x12 (26) a matic M5 (29), Na krajich se Sroubuje pouze pres 2 Srouby. Zbylé profily pres
4 Srouby. (Obrazek 5.1-5.2).

Obrazek 5.1 Obrazek 5.2



10

6. Sestaveni oblouku:

Zahnuté profily musi byt pfipevnény k horni ¢asti podpér (€. 3). Pouzijte Srouby M5x12 (26)
a matice M5 (29), (obrazek 6.1-6.2)

Detail spojeni profili ¢. 2a 3
NR.2
"\
@ G
—__"
R.3
Uvnitf Venku

Obrazek 6.1 Obrazek 6.2

Zapusténé Srouby musi smérovat vzdy smérem do skleniku. Na profily se budou pokladat

polykarbonatové desky. V pfipadé otoceni budou z profild koukat maticky a desky nepujdou
polozit. (Obrazek 6.2).

Obrazek 6.2

Poznamka: Pokud je montaz provadéna jednim ¢lovékem, nebo pokud je sklenik delSi nez 2 m,
muZze byt kazdy oblouk smontovan zvlast a pfipevnén k ramu pred montazi vyztuh (¢. 5 a 6).

Ukazka montaze hrebene

§ Spojovaci
Srouby Profily (€. 1) desticka (14)
M5x20(27) 1070 mm
Vyztuha / Srouby
(6. 5) M5x20(27)

Horni profily

Obrazek 6.3 Obrazek 6.3

1070 mm (€. 1) Srouby

M5x12 (26)

®

gulia



I |

gulia

7. Montaz stiesnich vyztuh
Namontujte vyztuhy do horni ¢asti pomoci Sroubl M5x12 (26) a matic M5 (29), (Obrazek 7.1).

Spojeni vyztuze
s profilem

Vyztuhy profilt

Hrebenova
vyztuz

Obrazek 7.1

8. Spojeni horniho dilu

Pevné smontovany horni dil se spoji s pilifi (¢. 3) pomoci Sroubt M5x12 (26) a matic M5 (29),
(obrazky 8.1 — 8.3).

Obrazek 8.1 Obrazek 8.2 Obrazek 8.3

9. Umistovani uhelnika:

Pripevnéte Uhelniky pro uchyceni polykarbonatovych desek ke spodnimu ramu (€. 3), horni ¢asti

stfechy (€. 1) a postrannim vyztuham pomoci Sroubd M5x12 (26) a matic M5 (29), Obrazky 9.1-
9.3).

Velké uhelniky pro
polykarbonatové

Malé uhelnik
desky (20) alé uhelniky pro

polykarbonatové
desky (21)

Desticky pro
uchyceni
polykarbonatu
(22)




—_
N

Velké uhelniky Malé uhelniky

Obrazek 9.2 Obrazek 9.3
10. Spojovani pricnych vyztuh:

Upevnéte drzaky koncového sloupku a sloupku dvefi (€. 1) na pfedni a zadni ¢asti velkych Uhelniki
(20), které jsou na hornim konci vyztuzi (¢. 1). Pouzijte Srouby M5x12 (26) a matice M5 (29),
(obrazky 10.1-10.2).

Obrazek 10.1 Obrazek 10.2
11. Spojovani futer:

Utahnéte sloupek dvefi a koncovy sloupek (€. 9) k dverni podpére a konci dverni podpéry (¢. 10).
Horni ¢ast podpéry musi byt upevnéna ke dverni podpére a konci dverni podpéry. (10) a spodni
¢ast prfimo na predni ¢ast rdmu (17) pomoci Sroubll M5x12 (26) a matic M5 (29). Toto provedte
na obou koncich skleniku, (obrazek 11.1-11.2).

Obrazek 11.1 Obrazek 11.2



—_
w

gulia

12. Vyztuhy dveri a zadni ¢asti:

Upevnéte vyztuhy dvefi a zadni ¢asti (€. 11) na sloupky dvefi a zadni ¢asti (€. 3) na obou koncich
skleniku pomoci Sroubti M5x12 (26) a matic M5 (29). Dodate¢né utahnéte zadni ¢ast vyztuzeni
na zadnim konci skleniku (€. 12) (Obrazek 12).

Zadni cast skleniku

c. 11

Obrazek 12

13. Umistovani vyztuh:

Utahnéte profily vyztuze (€. 7) na postrannich profilech (€. 3) a hornich sloupkach (€. 1), za¢inajici
na horni strané vyztuzné listy prvniho spodniho sloupku (€. 5) a zakonceni spodkem vyztuzné listy
druhého horniho sloupku (€. 5). Pouzijte Srouby M5x12 (26) a matice M5 (29) (Obrazek 13).

Poznamka: Doporucujeme pouzit Sroub M5x40 na vSechny 3 ¢asti: postranni sloupek, vyztuzna
lista sloupku a vyztuzny profil.

. 5,6

O« OXx¢ ¢
~ —

p(
o
(o3}

,O‘ _O(
w ~

Obrazek 13



14

gulia

14. Instalace okenniho otvoru:

Utahnéte profil stfeSniho okna (€. 13) mezi postranni sloupky v misté, které si zvolite. Pouzijte
Srouby M5x12 (26) a matice M5 (29).

Nedoporuéuje se umistit stfeSni okno na misto, kde se dva polykarbonaty prekryvaji (tj. na
sloupcich 4.,7.,10., 13. a tak dale), (obrazek 14.1).

Obrazek 14.1

15. Dotazeni celé konstrukce:

Vyrovnejte sestaveny ram pomoci vodovahy. Zkontrolujte délku uhlopficky podruhé a pouze poté
zakryjte jAmy. Nez zacnete sklenik oplastovat polykarbonatem, zkontrolujte si napf. poklepanim
na konstrukci, Ze jsou v§echny profily dotazeny.

POSTUP MONTAZE - oplasténi skleniku

Po sestaveni skeletu skleniku vyfiznéte dle uvedenych rozméra (viz narezovy plan str. 15)
polykarbonatovou desku na jednotlivé dilce. Méjte na paméti, Ze obé strany celniho oplasténi se
délaji z jednoho platu polykarbonatové desky 6 x 2,1 m.

Nezameénujte strany polykarbonatovych desek! Popiste si je pro jistotu znackou permanentnim
fixem. PFi fezani je nutno pouzivat rukavice. Ochranna vrstva proti UV zareni je kryta félii s napisy,
zatimco druhou stranu (pfi montazi smérem dovnitr) kryje félie bez popisu. Doporucujeme fezat
desky ostrym odlamovacim nozem.

Nezameénujte strany polykarbonatovych desek! Montujte desky obracené smérem ven plochou,
ktera je pokryta ochrannou vrstvou proti UV zareni. Ochranna vrstva proti UV zareni je kryta folii
s napisy, zatimco druhou stranu (pfi montazi smérem dovnitf) kryje félie ista. PRI REZANI JE
NUTNO POUZI{VAT RUKAVICE! Doporuéujeme fezat desky ostrym odlamovacim nozem.



—_
(@)]

NAREZOVY PLAN
2100
2100 I
@ %
&
850 . I 850 400
o o B
@ fa ¥E

830

T L

830

1230

5)

720

-li'la-ﬁ

©
0Ly
¥

140

Legenda:

0o~ onon o —

Boéni koncové éasti
Boéni predni éast
Dvefe (dolni ¢ast)
Dveie (horni ¢ast)
Oknol
Cast nad dvefmi

0009

gulia



—_
(@)

16. Instalace polykarbonatu zadni cast:

gulia

Sestavte ram skleniku, narezte polykarbonat podle danych rozmér a pfipevnéte ho k ramu.
Instalace polykarbonatu musi zacit ze zadni ¢asti skleniku. Vlozte bo¢ni ¢ast polykarbonatové
desky na ram na zadni strané skleniku, oznacte polomér ohybu a vyfiznéte. Nebo muzete
jednoduse pripevnit desku k ramu Srouby M5x40 (28), maticemi (29) a distancnimi prvky (31)

a polykarbonat podle profilu ramu vyfiznout ostrym odlamovacim nozem (obrazek 16).

Zadni cast skleniku

Vyznaceni \ 8 Polykarbonatova
4 deska

Obrazek 16.1

Vlozte boéni ¢ast 1850 x 400 mm (4. deska), kterou jste vyrizli, a pfipojte plastovym profilem H
(33) k desce cislo 1. Prisroubujte polykarbonatové desky k uhelnikim (20; 21) a montaznim
destickam (22) pomoci Sroubl M5x40 (28), matic (29) a rozpérek (31). Poté sefiznéte

polykarbonat podle rdmového profilu pomoci ostrého odlamovaciho noze (obrazek 16.2).

Zadni cast skleniku

y Polykarbonatova deska

@

Polykarbonatova deska

Spojovaci profil H (33)

Obrazek 16.2



—
\]

17. Instalace polykarbonatu predni cast:

gulia

Na Celni stranu skleniku z obou stran upevnéte boc¢ni predni ¢asti 2110 x 850 mm polykarbonatu
(2. a 3. dil), oznacte polomér ohybu za znacku a vystfihnéte ohyb, nebo jednoduse pripevnéte
desky k rdmu pomoci $roubtl M5x40 (28), matic (29) a distanénich prvku (31) a podle profilu ramu
sefiznéte polykarbonat pomoci ostrého odlamovaciho noze. Predni stfedni ¢ast skleniku musi
zUstat prazdna (dvere). Pripevnéte polykarbonatové desky, které jste vystfihli k thelnikim
a montaznim destickam pomoci Sroubt M5x40 (28), matic (29) a distancnich podlozek (31).

Do predni ¢asti skleniku pripevnéte polykarbonatovy trojuhelnik 790 x 420 mm nad drzakem
sloupku dvefi (€. 10) pomoci Sroubl M5x40 (28), matic (29) a distanc¢nich podlozek (31),

(obrazek 17.2).

Vyznaceni
rezu

Obrazek 17.1

18. Tésnéni:

Obrazek 17.2

Pripojte tésnéni na horni stranu polykarbonatovych desek na ¢elni i zadni strané skleniku. Na tésnéni
se v dalSich krocich polozi stfesni ¢ast (obrazky 18.1-18.3).

Tésnéni

/- Polykarbonat

Tésnéni

Obréazek 18.1

Obrazek 18.2

Obrazek 18.3



—
(0]

gulia

19. Instalace polykarbonatu boc¢ni ¢ast:

Pred montazi strechy musi byt na rdmu umistén spodni hfeben (23) (obrazek 19.1). Kdyz je hieben
na misté, nainstalujte samotné polykarbonatové desky. Na stfechu musi byt pouzita
polykarbonatova deska o rozmérech 2100 x 6000 mm. U skleniku o délce 4 metry budete
potfebovat 2 takové desky a tak dale. Je tfeba narezat 2 desky o rozmérech 2100 x 2980 mm.
Horni ¢ast polykarbonatu je tfeba zalepit hlinikovou paskou, aby se do kanalki desek nedostala
voda (32). Spodni strany desek musi zlistat oteviené, aby pfipadna voda méla kudy odtéct.

Spodni hieben

Polykarbonatové
desky

Obrazek 19.1 Obrazek 19.2

Prisroubujte 2100 x 2980 mm polykarbonatové stfesni desky na profil skleniku v uréenych bodech
ve sméru od spodu nahoru. Pouzijte Srouby M5x40 (28), matice (29) a podlozky (31). Desky, které
se setkavaji uprostred skleniku se musi prekryvat (~ 5-10 cm), az po koneéném umisténi
polykarbonatu utdhnéte Srouby M5x40 (28), matice (29) a podlozky (31). Na predni i zadni strané
se polykarbonatové desky musi prekryvat rovnobézné se zakladovym ramem (obrazek 19.3).

Upevnovaci body
polykarbonatu

B
 ,

Obrazek 19.3



—_
O

gulia

20. Instalace stresniho okna:

Vyfiznéte z polykarbonatové desky stiesni okno v pfedem vybraném misté. Rez musi kopirovat
vnitrni stranu profild, jak mazete vidét na obrazku 20.1.

Obréazek 20.1

Vsechny dily uvedené v sadé stresSniho okna musi byt pfipojeny tak, Ze vytvori obdélnik; pouzijte Srouby
M5x40 (28), matice (29). Panty stfesniho okna musi byt namontovany na profil stfesniho okna (¢.13)
za pomoci Sroubl M5x12 (26) a matic (29). Okno je vyfoceno smérem z interiéru. (obrazek 20.2—-20.3)

Obrazek 20.2 Obrazek 20.3
21. Instalace automatického otevirani stresniho okna:

Jedna ¢ast musi byt pfipevnéna ke spodni strané okna (€. 2), druha k vyztuzi skleniku (€. 5).
Pripevnéte 700 x 650 mm polykarbonat na smontovanou konstrukci stresniho okna. Pouzijte
Srouby M5x40 (28), matice (29) a podlozky (31). Stfesni krytina okna z polykarbonatu prichazi
nahoru pod hreben (obrazek 21.1-21.2).

— I""

.

W\\\\*\\i\\\\\\\\\\\\\i\\\&&\m\mwd\ﬂﬁ\l

Obréazek 21.1 Obrazek 21.2



o

gulia

22. Montaz dolni a horni casti dvefi:

Vsechny dily uvedené ve spodni ¢asti dvefi (C. 4; ¢. 5; ¢. 3) musi byt pripojeny tak, aby vytvorily
obdélnik, utahnéte je pomoci Sroubl M5x12 (26) a matic (29). Pfipevnéte panty spodni ¢asti dveri
ke sloupku dvefi (€. 9); pouzijte Srouby M5x12 (26) a matice (29) (obrazek 22.1).

Vs$echny dily uvedené v horni ¢asti dvefi (€. 1, €. 2, €. 3 ;) musi byt pripojeny tak, aby vytvorily obdélnik,
utdhnéte je pomoci Sroubl M5x12 (26) a matic (29). Pripevnéte panty v horni ¢asti dvefi ke sloupku
dvefi (€. 9); pouzijte Srouby M5x12 (26) a matice (29) (obrazek 22.2).

w—

Obrazek 22.1 Obrazek 22.2

Poznamka: Horni a spodni ¢ast dvefi musi byt pripevnéna k sloupktim dverfi pomoci Sroubt M5x12
(26) a matic (29). V. momenté utazeni musi byt dvere zcela otevieny a panty vysunuty smérem
ven, pres polykarbonatovy dilec.

Upevnéte polykarbonat na horni a dolni a spodni ¢asti dvefi pomoci Sroubt M5x40 (28), matic (29)
apodlozek (31). Pro utésnéni dutinek horniho polykarbonatu dvefi pouzijte ochrannou pasku (32).

p<
w

2N oL
N p—

S‘u p<
W

_(')(

Obrazek 22.3



—

gulia

23. Kliky:
Kliky dvefi (24) osadte do jiz pfipravenych otvorl v okné dvefi (Obrazek 23).

Obrazek 23

24. Aretace dveri paskami:

Nasroubujte Sroub s okem (27) na k tomu uréené misto (na stejné Urovni s horni klikou dveri). Oko
vytvorite z priloZzeného plastového drzaku k otvirani dvefi (26), (Obrazek 24.1, 24.2).

_--\l,“"\\

Obréazek 24.1 Obrazek 24.2

®



N
N

NAVOD K MONTAZI POLICKY

gulia

Poradové Cislo Nazev Pocet kusti
1 Skelet 1 ks
2 Polykarbonatova
deska 1 ks
3 Hlinikovy profil 1 ks
4 Uhelniky 2 ks
5 Sikma podpéra 2 ks
6 Podlozky 4 ks
7 Srouby a matice 12 ks

1. Uhelniky a sikmé podpéry prfisroubujte ke skeletu skleniku (Obrazek 1).

2. Nasadte skelet poli¢ky a prisroubujte jej k thelnikim a Sikmym podpéram (Obrazek 2).

3. Nasadte na skelet policky polykarbonatovy dilec a pfiSroubujte se ctyfmi podlozkami
k uhelnickdm a k Sikmym podpéram (Obrazek 3).

4. Na kraje polykarbonatového dilce nasadte hlinikovy profil (Obrazek 4).

FT i

A

Obrazek 1

Obrazek 2

Obrazek 3 Obrazek 4




23

ZARUKA VYROBCE

OBLOUKOVY sklenik Gardentec Standard
Zaruku poskytuje prodejce skleniku, spole¢nost Gutta CR — Praha spol. s t. o.
(ICO 25771001), dale zvana jen jako prodejce. Na sklenik Gardentec Standard, ktery kupuji
distributofi 1. fadu nebo Kupujici (Koncovi spotiebitelé), se poskytuje 36mésic¢ni zarucni
doba. Aby nevzniklo nedorozuméni, piectéte si prosim pozorn¢ zadru¢ni podminky
a podminky bezplatného servisu.

HLAVNI POJIMY

Zaruka je zadvazek vyrobce vici distributorovi 1. fadu nebo vici Kupujicimu (Koncovému
spottebiteli), ze nahradi ¢astku zaplacenou za zbozi nebo zbozi vymeéni v ptipad¢, ze zbozi
bylo vadné.
Zarucni doba je Casovy usek, po ktery se vyrobce zavazuje zbozi vymeénit nebo nahradit
zaplacenou Castku za zbozi.
Distributor 1. fadu je prodejce, ktery se spoleénosti Gutta CR — Praha spol. s r. 0. uzaviel
smlouvu o pfimém nakupu a prodeji.
Kupujici (Koncovy spotiebitel) je osoba, ktera zakoupi sklenik Gardentec Standard od
dodavatele Gutta CR — Praha spol. s r. 0. jako od prodejce, tedy piimo, nebo od distributora
1. ¥4du, a obdrzi dokumenty potvrzujici ndkup.

PODMINKY ZARUKY

Tato zaruka je jedineCna a nahrazuje veskeré ostatni zaruky a zavazky s vyjimkou statem
schvalenych pravnich norem a ptedpist.

Na skelet skleniku Gardentec Standard se poskytuje zaruka na prorezivéni v trvani 36 mésica.
Zaruka se vztahuje pouze na kvalitativni nedostatky a vady skleniku Gardentec Standard
vzniklé v pribéhu vyroby vinou vyrobce.

Na polykarbonatové soucasti skleniku Gardentec Standard se vztahuje zaruka vyrobce téchto
soucasti. Podrobné zaruéni podminky naleznete na adrese www.guttashop.cz.

Zaruka vstupuje v platnost dnem zakoupeni zbozi pfimo od prodejce a vyrobce nebo od
distributora 1. fadu. Den zakoupeni zbozi je den, ktery je uveden ve faktufe za zbozi.

ZARUKA NA ZBOZi SE NEVZTAHUJE NA TYTO PRIPADY:

Na Skody vzniklé v disledku Zivelnich pohrom, pfirodnich, ekologickych a jinych anomalii ¢i
Vv piipadech plisobeni vyssi moci (force majeure).

Pokud je pti¢inou poskozeni nespravny zpisob piepravy (s vyjimkou ptipadi, kdy vyrobce
dodava zboZi distributorovi 1. fadu ¢i Kupujicimu sam), skladovani nebo pouzivani zbozi

Vv rozporu s jeho ur¢enim.

Pokud byl sklenik Gardentec Standard smontovan v rozporu s navodem k montazi

a v disledku toho se objevily vady zbozi.

Pokud je zbozi mechanicky poskozeno, bylo demontovano ¢i s nim bylo manipulovéano potg,
co bylo dodéno Kupujicimu.

Pokud bylo zbozi poSkozeno v disledku neodborné manipulace ¢i udrzby.

Pokud se zbozi béznym pouZzivanim opotiebovalo.

DULEZITE:

Kupuyjici (Koncovy spotiebitel) uhradi ptepravni naklady vyrobci v ptipad¢, ze vyrobce
vyhodnoti reklamaci z divodu kvality zboZi jako neopravnénou.

Zaruka zbozi po zaru¢ni oprave se neprodluzuje, nybrz trva po zbylou zaru¢ni dobu.



gulia

Skleniky Gardentec Standard
Vase zaruka bohaté¢ urody!

Vyrobeno v Litve, spole¢nost UAB ,,Meistro kodas*



